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Mar-18 Mar-20 Mar-23 Mar-25 Mar-27 Mar-30 Apr-01 Apr-03 Apr-06 Apr-08 Apr-10 Apr-13

% % % % % % % % % % % %

Right 50 53 56 56 59 54 54 55 60 63 66 60
Wrong 42 39 37 35 35 38 40 38 35 32 29 35

Don't know 9 8 7 9 6 7 6 7 5 6 5 6

Excellent / Good 38 38 47 43 47 40 38 41 48 49 57 52
Poor / Very Poor 59 59 50 54 49 58 60 56 49 49 41 46

Don't know 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3

Excellent / Good 47 47 56 56 62 54 55 55 58 62 67 62
Poor / Very Poor 52 50 41 41 37 44 43 44 39 37 32 37

Don't know 1 2 3 2 2 1 2 1 2 1 2 2

Now that there is a war, do you think Tony Blair's handling of the war itself has been…
Excellent / Good   67 68 71 63 64 65 68 71 76 72
Poor / Very Poor   26 29 25 34 32 32 29 25 20 26

Don't know   6 4 3 3 3 3 4 4 3 3

How well do you think the war is going from the point of view of the British and American forces?
Very/fairly well   84 71 73 65 68 78 88 91 96 93

Very/Fairly badly   12 27 25 34 31 21 11 8 4 6

Don't know   4 2 3 2 2 2 1 1 1 1

Do you think the United States and Britain are right or wrong to take military action against Iraq?        

Do you think Tony Blair's handling of the Iraq crisis as a whole so far has been...

Do you think George Bush's handling of the Iraq crisis as a whole so far has been...
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Mar-18 Mar-20 Mar-23 Mar-25 Mar-27 Mar-30 Apr-01 Apr-03 Apr-06 Apr-08 Apr-10 Apr-13

% % % % % % % % % % % %

A great deal / fair amount 55 57 65 62 64 61 61 59 62 66 70 63
Not much / not at all 44 42 33 37 34 38 38 40 37 33 29 36

Don't know 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

A great deal / fair amount 39 42 44 39 42 38 36 36 43 42 40 38
Not much / not at all 60 56 54 60 57 61 62 62 56 56 59 61

Don't know 1 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1

* From April 10: "How much do you trust … to take the right decisions from now on about Iraq?"

Have already defeated them na na na na na na na na na na 4
Within hours / days 15 9 3 1 1 0 0 2 5 12 17

Within a fortnight or so 29 31 40 25 20 7 10 18 32 41 38
Within a month 21 24 30 34 33 25 28 32 27 23 23

Within a few months 21 21 18 32 37 56 52 40 29 18 15
Will not defeat them at all 3 5 2 3 3 5 5 4 2 2 1

Don't know 11 11 7 4 7 6 5 4 4 4 3

TOTAL WITHIN FORTNIGHT 44 40 43 26 21 7 10 20 37 53 59

How much do you trust George Bush to take the right decisions from now on about military action in Iraq? *

Do you think the Americans, British and other coalition forces will defeat the bulk of the Iraqi forces...

How much do you trust Tony Blair to take the right decisions from now on about military action in Iraq? *
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Mar-18 Mar-20 Mar-23 Mar-25 Mar-27 Mar-30 Apr-01 Apr-03 Apr-06 Apr-08 Apr-10 Apr-13

% % % % % % % % % % % %

A very great effort   57  62   54
Some effort   31  30   38

Not much effort   8  6   7
No effort   2  1   1

Don't know   2  1   0

Very / fairly satisfied 45 48 50 52 53 50 52 48 51 51 57 52
Not very / not at all satisfied 54 50 49 47 47 49 47 51 48 48 43 48

Don't know 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0

A great deal / fair amount 48 51 53 54 55 52 56 48 53 55 57 54
Not much / not at all 50 48 46 45 45 47 44 51 46 44 43 45

Don't know 2 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1

Should 46 50 52 55 55 54 55 51 57 55 60 56
Should not 41 35 37 35 34 36 34 38 34 33 31 34
Don't know 13 14 11 10 11 11 11 12 9 12 9 10

How much do you respect Tony Blair?

When the current crisis is over, do you think Tony Blair should or should not continue as Prime Minister?

How satisfied are you with Tony Blair as Prime Minister?

How big an effort do you believe the American and British forces are making to avoid casualties 
among Iraqi civilians?
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